2022年12月26日 星期一 统筹:孙友文 编辑:叶霖 美编:高磊 校对:亚丽

市委经济工作会议在全市广大党员干部中引发热烈反响

奋发有为勇争先 推动郑州经济发展提速提质

12月25日,市委经济工作 会议召开,深入贯彻中央和省 委经济工作会议精神,总结今 年我市经济工作,部署明年经 济工作。会议迅速在全市广大 党员干部中引发热烈反响,市 直有关委局和各开发区、区县 (市)广大党员干部认真学习会 议精神,纷纷表示,将坚持以党 的二十大精神为指引,全面贯 彻中央和省委经济工作会议精 神,落实好市委经济工作会议 精神,奋力拼搏、奋发有为、奋 勇争先,推动郑州经济发展全 面提速提质,共同谱写中原更 加出彩的郑州篇章。

市城乡建设局党员干部纷纷表示,会议鼓舞人心、振奋士气,在新时代新征程上,要把力量凝聚到会议确定的各项任务上来,坚定信心、埋头苦干,切实抓好民生重点工程建设,坚决完成各项年度目标任务,进决完成各项年度目标任务,进大完成各项年度目标任务,进大党中推动建筑业发展壮大,支柱产业作用凸显,实现建筑业转型升级和持续健康发展,以实际行动为郑州的高质量发展贡献城建力量。

25 日下午,市委经济工作 会议一结束,金水区凤凰台街 道办事处就立即召开专题会议 传达讨论,部署落实。该街道 党工委书记鲁晓华意气风发地 说:"凤凰台街道要开局破题, 振翅高飞,尤其要快速有效规 ,据翅高飞,尤其要快速有效好, 确保辖区社会生产秩序加速释 ,经济活力加速释放,经济运 行整体好转。在全市经济发展 这艘大船上,当好勤奋'船夫', 甘做优秀'船工',勇毅划好'船 桨',为全市经济高质量发展释 放凤凰智慧,贡献凤凰力量。"

"市委经济工作会议聚焦 锚定'两个确保',深入实施'十 大战略',开展'三标'活动,擘 画了建设'四高地、一枢纽、一 重地、一中心'的目标任务,为 我市明年工作导航定舵。"中原 区党员干部在讨论市委经济工 作会议时表示,要把会议精神 不折不扣地落实到工作中,勇 担当、挑重担、善作为,以饱满的热情积极投身到中原区重大项目建设、现代产业体系建设、全产业链构建等重点工作中,以实际行动为郑州国家中心城市现代化建设贡献中原力量。

"市委经济工作会议全面 总结了2022年经济工作,深刻 剖析了当前经济面临的势与 事,安排部署了明年经济工作 的任务和重点,使我们的发展 信心更加坚定、发展方向更为 明确。"二七区大学路街道办事 处主任张斌表示,将以党的二 十大精神为指导,深入学习贯 彻市委经济工作会议精神,树 牢发展意识,抢抓发展机遇,聚 精会神谋发展、一心一意抓项 目,突出抓好选商引资、项目建 设、产业发展、环境优化等重 点,努力在建设高质量现代化 美好二七新征程中担重任。

会议非常及时,定下了发 展思路,规划了郑州的前景和 蓝图,必将进一步凝心聚力、提 振士气。我们将锚定目标加 油干,为郑州建设国家中心城 市、打造更高水平的高质量发 展区域增长极作出积极贡 献。"管城区北下街街道代书 胡同社区党委书记陈霁辉表 示,将围绕基层党建质量提 升,以五星党支部创建为契 机,坚持党建引领网格化,构 建起横向到边、纵向到底的党 建工作新格局,上下一条心,绘 就"同心圆",努力提升居民群 众的幸福感和获得感。

"市委经济工作会议深入 分析了全市明年经济发展的趋势特点、面临的机遇挑战,科学 确定了明年经济工作的总体思 路、预期目标、重点任务和关键 举措。"惠济区重点项目建设中 国生任杨伟鑫表示,将神和定位 贯彻落实党的二十大精神和定位 共经济工作会议精神,锚定信创 等工作会议精神,强定信创 强力拼搏攻坚,牵军创新 驱动发展"牛鼻子",积极折 驱动发展"牛鼻子",积极进新 驱动发展"牛鼻子",积极, 至时 证则区建设,放大促消费联 动效应,持续激发市场主体活力和发展内生动力,为郑州加快"四高地、一枢纽、一重地、一中心"建设贡献力量。

上街区副区长、新安路街 道党工委书记王喜峰说,市委 经济工作会议为全市明年经济 工作指明了方向,新安路街道 党工委将坚决贯彻落实好市 委、市政府部署,认真厘清街 道经济工作思路,找准方法路 径、制定务实举措,主动当好 服务企业的"金牌店小二",全 力服务中铝郑州企业转型升 级,大力推进国际陆港第二节 点建设,创新抓好招商引资工 作,聚焦创新创业、养老服务、 文旅文创等项目持续发力,不 断激发企业高质量发展新动 能,推动新安路街道经济发展 实现新突破。

市委经济工作会议提出, 要推进乡村振兴全面提速,扛 稳扛牢粮食安全重任,大力发 展都市现代农业,扎实推进美 丽乡村建设,持续巩固脱贫攻 坚成效,不断深化农村综合改 革。各县(市)干部纷纷结合实 际谈感受、说打算。

荥阳市广武镇党委书记李政表示,广武镇将认真落实市委经济工作会议精神,坚持"项目为王",持续聚焦优化营商环境,按照"企业出题、我们答题"的工作思路,以良好口碑、过硬素质打造"金字招牌",吸引企业积极入驻,扩宽产业辐射面,形成集群化、规

模化产业高地。

登封市石道乡党委书记、 乡长王绍锋表示,将结合会议 部署持续巩固拓展脱贫攻坚成 果,加快农耕研学基地、中药材 加工检测中心、中华藤条编制 等项目的落地实施,因地制宜 发展特色产业,2023年全乡谋 划29个项目进入乡村振兴项目 库,总投资6920万元,真正让群 众生活富起来,让乡镇经济强 起来。

新郑市观音寺镇党委副书记丁聪说,作为一名乡镇基层干部,要把全面推进乡村振兴摆在高质量发展的重要位置,不断增强使命感、责任感、紧迫感,推进乡村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴,大力发展乡村旅游、健康养老、电子商务等新产业新业态,推动优势特色产业集群发展。

"就如何做好明年的经济工作,会议给出了铿锵有力的回答。我们有更大的信心和决心去完成目标任务。"巩义市河南恒星科技有限公司董事长谢晓博表示,恒星科技创新赋作用,以科技创新赋能转型发展,加速智能化智慧工厂建设,用品质稳市场、用效新增效益,以高质量党建引领保障高质量发展,推动建设业界一流企业取得新突破,为郑州加快建设国家中心城市贡献力量。

"市委经济工作会议为我 们下一步工作指明了方向,提 供了遵循。我们将当好企业复 工复产培训员、护航员、服务 员,促生产、促达产、抓扩产,全 力推进经济秩序快速恢复。"中 牟县郑庵镇党委书记郭宏领表 示,郑庵镇将聚焦辖区企业返 岗人员、在建项目施工人员等 重点人群做好安全警示教育, 全面提升群众安全生产意识和 安全操作技能,同时积极引导 用工有缺口的复工复产企业优 先招用本地富余劳动力,尽最 大努力多渠道、多形式帮助企 业复工复产。